

**Slovenjgradec.** Tukajšnja Hranilnica in posojilnica je kupila Karničnikovo hišo »pri Gašparju« in bo od dne 3. junija naprej uradovala v svoji lastni hiši ob pondeljkih, četrkih, sobotah in sejmskih dnevih od pol 9. do 12. ure, ob nedeljah pa od 9. do 11. ure. S tem bo strankam zelo ustrezno; ko pa bude potrebno, bodo vsaki dan uradni dnevi.

**Sv. Rupert v Slov. goricah.** Pri nas se gibljemo po naši moči in tako se gradi že dolgo zaželjena cesta: Sv. Rupert—Hrastovec. Javno zahvalo izrekamo oblastnemu komisarju, ki daje tehnično vodstvo na razpolago. — Tudi naša kmetijska podružnica je tekom enega leta napredovala s tem, da si je nabavila trijer, dve travniški brani, jedno drevesno škropilnico ter še trtne škropilnice, seveda le s pomočjo oblastnega odbora. — Nadalje se je razvila akcija za mostno tehtnico. Če bo pa ista tudi nabavljena, še danes ni gotovo, ker je še več pomislekov.

**Sv. Trojica v Slov. goricah.** Lepe so naše Slovenske gorice. Grički in ravnine so posejani s prijaznimi cerkvicami. Ob cestah in na križpotih pa stoje kapelice in križi, ki pričajo globoko vero ondodnih prebivalcev. Tak občestni križ si je na novo omislila krščanska družina Klobasa-Mesarec v Oseku trojiške fаре. Na binkoštni pondeljek popoldne ob štirih se je vršilo slovesno blagoslovljenje. Velika množica vernikov se je zbrala pred zelo lično okrašenim novim križem. Topiči so pokali, pesem »O sveti križ, življenja luč je zadonela in pater župnik je ob asistenci slovesno blagoslovil znamenje našega odrešenja. Po slavnostnem govoru so se razlegale pete litanije pre, sv. Srca Onega, ki vse ljubi, vse blagoslavlja in za vse visi na križu. Končno so en deček in dve deklici v deklamacijah prav ljubko pozdravili novoblagoslovljeni križ, ki naj bude blagoslov in tolažba družini Klobasa-Mesarec in tudi celi trojiški župniji!

**Sv. Trojica v Slov. goricah.** Tukaj smo obhajali prav lepo slovesnost blagoslovlitve novega križa, ki ga je dala postaviti gospa Frančiška Klobasa v zahvalo. Podobe pa nam je krasno izrezal naš domačin gospod Vojteh Tacl. Vsa čast njemu za prelepo delo in skrb! Dal Bog, da bi nam bil ta sveti križ luč in ključ do nebeških vrat in blagoslov!

**Sv. Anton v Slov. goricah.** Dne 5. majnika, ko smo v tako obilnem številu spremljali zemeljske ostanke v tem letu že pri nas drugega umrlega župana k zadnjemu počitku, nam je med mrtvaškim zvonom udarjal glas godbe na ušesa, kajti vršila se je isti dan zlata poroka I. in M. Skrobar, slednje rojene Fras, iz Brengove. Pač redka slovesnost, katere se komaj najstarejši ljudje spominjajo. Dal Bog njima dočakati še biserno poroko! — Nismo še pozabili nesreče pokojnega Valentina, je že prišla druga. Dne 8. maja so pri posestniku Ivanu Kuri v Cogetincih podirali štirje delavci stare zidane hleve. Predno bi kdo mislil, se je podrl stari zid ter pokopal pod seboj tri delavce, četrtega slučajno samo malo ranil na roki, a Konradu Klaneček pa prizadjal takšne poškodbe, da je bil na mestu mrtev. Podrl so je zid na njega s tako silo, da so mu celo čreva izstopila ter mu je zlomilo desno nogo na dveh krajih. Ponesrečen je bil dober, zvest in zanesljiv delavec, viničar, kar je pričal njegov pogreb, katerega so se med drugimi udeležili tudi razni gospodarji kmetje, h katerim je hodil v delo. Mir njegovi duši! — V nedeljo dne 19. maja pa smo izročili materi zemlji očeta Franca Kocbeka iz Brengove. Zapušča vdovo z več nepreskrbljenimi otroki. Bodi mu zemljica lahka!

**Apače.** Zrebanje državne loterije v prid Blomšekove sirotišnice se je preložilo na dan 24. avgusta t. l. — Šolske sestre v Apačah.

**Gornja Ponikva.** Odsek Orel priredi v nedeljo dne 2. junija ob treh popoldne akademijo in obenem vpripori igro »Orliči in drugi ptiči«. Za okrepčilo preskrbljeno, tudi so na razpolago brezalkoholne nitače.

**Staranovavas na Murškem polju.** Tukajšnje prostovoljno gasilno društvo ne priredi dne 9. junija velike tombole, ampak v nedeljo dne 23. junija. Pred tombolo bo I. podstarosta tov. Jernej Vengust imel predavanje o gasilstvu in o motornih brizgalnah, potem bodo velike vaje z motornimi brizgalnaml. Med odmorl prvovrstna godba in petje križevskega pevskega zbora. Kateri potrebuje dva jürja, njih lahko tukaj dobi samo za 3 dinarje, ali bicikl, kmetijski stroj, vrečo moke in velik novi sod ter še nad 500 dragocenih dobitkov, le samo sreče je treba! Gasilce prosimo, da pridejo v uniformi. Na pomoč!

**Sv. Lenart pri Veliki Nedelji.** Ne zdi se nam več čudno in jasno nam bo skoro vse o naših gostih požarih, ki so na koncu in malo čez mejo naše občine. Kar v par letih smo imeli v bližini precej požarov, kojih eden je zahteval tudi človeško žrtev, ubogo staro ženico. Tudi v noči od 27. do 28. aprila bi bil požar uničil gospodarsko poslopje Ivana Pintariča (Skaleka) na Bresnici, ko bi slučajno ne šel mimo graščinski logar Pivec Ivan in opazil razsvetljen skedenj. Ker je bilo že bolj pozno večer, se mu je stvar dozdevala sumljiva, šel je k bližnjemu sosedu in sta našla v skednju pri velikem kupu slame gorečo svečo, s katero je bil podtaknjen požar. Hudobni roki so oblasti že na sledu.

**Gornja Radgona.** Ob posvetitvi križa pri posestniku Francu Ravterju v Polici so nabrali prijatelji revnega dijaštva za Dijaško kuhinjo v Mariboru 62 Din. Vsem darovalcem najlepša zahvala!

**Ljutomer.** Naše Glasbeno društvo je ustanovilo v mestu prepotrebno glasbeno šolo, ki že šteje nad 80 učencev. Svoje uspehe hoče pokazati tudi občinstvu, zato priredi prihodnjo nedeljo dne 2. junija popoldne takoj po večerih v telovadnici osnovne šole svojo prvo javno produkcijo. Nastopijo mladi goslači, klavirači in mladinski pevski zbor. Kot zadnja točka se proizvaja »Dobro jutro« od dr. Schwa ha z društvenim orkestrom. Vstopnina običajna. Najljubneje vabi odbor.

**Sv. Miklavž pri Ormožu.** V soboto popoldne nas je obiskala silna ploha. Lilo je kot iz škafa. Padala je tudi toča. Škodo je trpelo žito, ki je zbito v tla in tudi sadno drevje. — V nedeljo dne 26. majnika se je poslovila od nas vpkopjena učiteljica gospa Ana Trstenjak. Je malo ljudi, ki zapustijo na svojem službenem mestu tako lepe spomine kot ona. Celih 36 let je sejala v srca otrok same zlatih nauk. Toda ni bila samo učiteljica, marveč prava mati svojih učencev in sicer stroga in mehka mati, kakor je bilo potrebno. Gospa se je tudi izven šole udeleževala in je podpirala vse dobrodelne ustanove. Med drugim je več let vodila šolsko kuhinjo. Ob odhodu (preselila se je k hčerki, ki je učiteljica pri Sv. Lenartu) ji želimo, naj še dolgo vrsto let uživa zasluženi pokoj. — V potok Libanjo je padel med igranjem otrok hčerke šolskega sluga in je zadožil na čelo tako rano, da so ga morali peljati v ormoško bolnico.

**Laporje.** Po samih cvetovih udarja letos v naši fari kruta smrt s svojo brezobzirno koso. Posegla je v vzgledno hišo Bogatinovo in jim utrgala njih cvet, njih up in nado, komaj 22-letnega sina, bančnega uradnika Ferdinanda. Rajni Ferdo je bil vzor mladenič, priden ter marljiv in obenem otroško veren, skoz in skoz vzgleden fant, ponos laporske župnije. Komaj je, po dolgih letih učenja, pričel služiti si svoj kruh, že ga je bolezen pahnila v prerani grob. Z bridko žalujočo družino, kjer je doma naš »Slovenski Gospodar«, iskreno sočustvujemo! Svetila mu večna luč! Ferdo, ne zabi nas!

**Vojnik.** Na binkoštni pondeljek sta prejela zakrament sv. zakona bivši načelnik Orla g. Alojzij Preložnik in gđc. Marija Vovk, vzgledna Marijina družbenica, oba cerkvena pevca in vneta delavca v naših organizacijah. Nove-mu paru želimo obilo sreče!

**Vojnik.** Pred kratkim je začela tukajšnja posojilnica s predelavo starega gospodarskega

poslopja, v katerem bo poleg avto-garaže ter stanovanja za šoferja še krasna telovadnica in soba za orlovsko organizacijo, katera bo za desetletnico svojega obstoja dobila potrebne prostore. Iskreno pozdravljamo delo posojilnice ter jo vsem prav toplo priporočamo, ker je soliden in varen zavod.

**Šmarje pri Jelšah.** Če bode vse tako bogato rodilo, kakor so nam naši sadonosniki z bogatim cvetom obetali in se nam kaže v vinskih goricah, potem imamo pričakovati zelo veselo in bogato jesen. Sam Bog nas le usliši, saj smo že tri leta imeli prazne sadonosnike in suhe vinograde ter smo zato silno potrebni, četudi ne vselej vredni. — Lansko leto smo si svojo župnijsko romarsko cerkev tako temeljito popravili in prenovili, da se vsakomu zdi kakor nova. V dneh 12. do 20. majnika letošnjega leta pa smo opravili sv. misijon. Štirje gospodje od Sv. Jožefa nad Celjem in iz Ljubljane so ga z apostolsko gorečnostjo vodili in naše duhovno življenje temeljito prenovili. Razen le malo izjem se ga je pač cela župnija z velikansko vneto udeleževala, o čemer nam priča do 5000 podeljenih sv. obhajil. Zato prosimo zdaj Sv. Duha, naj nam potrdi, kar je nad nami storil, in naj nas posebno z darom moči in straha božjega varuje nestanovitnosti in verske mlačnosti ter še prav posebe obžalovanja vredne ošabnosti in strahopetnosti pred ljudmi!

**Sv. Lovrenc nad Prožinom.** Stari ljudje umirajo! Pretekli teden je umrla na Gorici blaga, najstarejša žena Katarina Šrot, stara 88 let. Spoštovana pokojnica je bila zelo vesela in šaljive narave ter plemenitega krščanskega srca in dobro pripravljena na pot, katero si je že mnogo let želela. Bila je velika častilka brezmadežne Device Marije, zato se je pa tudi preselila k njej po zaslužen plačilo v najlepšem cvetočem mesecu maju. Spavaj sladko, blaga mamica Katra, naj ti bo zemljica lahka! Dobri skrbni hčerkici Svetlin in njeni rodbini v daljni Nemčiji pa naše srčno sožalje!

## Organistovske zadeve.

**Dovoljenje za polovično vožnjo na občni zbor Društva organistov za marib.** škofijo je že dospelo. Ta vožnja je veljavna od 3. do 7. junija. Vsak naj kupi na postaji, kjer vstopi na vlak, celi vozni listek do Celja. Na vozni list naj uradnik pritisne mokri postajni žig. Telega listka se v Celju ne sme oddati, ker bo veljal za vožnjo nazaj domov. Vsak mora dobiti potrdilo, da se je občnega zbora res tudi udeležil. Kakor je bilo že razglašeno, se občni zbor vrši dne 5. junija ob pol deveti uri dopoldne v mali dvorani Narodnega doma. Organisti, ta dan vsi v Celje!

## Listnica uredništva.

**Članek o trtni posebi v Posavju,** nekaj poročil o vremenskih nesrečah zadnjo soboto in pa za to številko prepozno došlih dopisov objavimo prihodnjč.

**Krmilni krompir** proda kg po 50 para: Josip Krempel, trgovec, Maribor, Meljska 9. 670

**Kmetije, gostilne, pekarije, hiše** proda Zagorski, Maribor, Tatenbahova ulica 19, 2. nadstropje. 671

**Ugodno na prodaj** prevozni stoječi bencin motor od 4—6 HP, cena 5500 Din, v mojem mlinu na ogled v pogonu. Alojz Kocbek, mlinar, st. Gora, Sv. Jurij ob Ščavnicah. 673

**Zajamčene kose,** brusne kamne in srpe kupite najbolje pri Josipu Jagodič, Celje, Glavni trg. Zaloga trboveljskega portland cementsa, železnine za pohištvo in stavbe. Vodne žage in pile. Pocinkana pločevina. Špacerijsko blago. Nakup kuhanega masla. 672